

ВРЕМЯ

№219 (10023)

29 декабря 1994г.

ЧЕТВЕРГ

Газета издается с 24 ноября 1951г.

Цена свободная

Городская газета

СВОЙ ИМИДЖ АНГАРСК УДЕРЖАЛ

По традиции за несколько дней до наступления Нового года мы публикуем интервью с главой администрации г.Ангарска Владимиром Александровичем Непомнящим, который отвечает на вопросы, интересующие жителей города.

- Ангарск развивался всегда, будь то подъем или спад в экономике. Развивался и в производстве, и в строительстве. Строим ли мы сегодня и в каких объемах!

- Как я понимаю, ангарчан волнует прежде всего жилищное строительство - это проблема из проблем для многих горожан. За 11 месяцев уходящего года за счет всех источников финансирования построено 339 квартир общей площадью 22,8 тыс. кв. м, что составляет 84,8 процента к прошлому, 1993 году. К сожалению, ОКСом администрации введено только 3,1 тыс. кв. м общей площади жилья, или 50 квартир. По отношению к 1993 году это составило 36,5 процента. Как видите, и тот, и другой показатели уменьшились. Причиной тому - отсутствие необходимых средств в бюджете. К тому же отсутствие земельных угодий сдерживает индивидуальное жилищное строительство, только три индивидуальных жилых дома введено в Ангарске.

Если говорить об объектах социальной сферы, то введены в эксплуатацию пристройка к станции переливания крови, встроенно-пристроенное здание агентства Аэрофлота и железнодорожных касс в 7а микрорайоне, в течение всего года велось строительство общеобразовательной школы в 7а микрорайоне на 1056 мест, детского дошкольного учреждения в п.Одинск на 140 мест, второй очереди роддома. За счет средств предприятия расширяется (это, конечно, уже не за счет бюджетных средств) профилакторий "Родник", реконструируются оздоровительные лагеря (они же базы отдыха) "Здоровье", "Звездный", имени Героев космонавтов. Акционерным обществом "АНХК" в 29 микрорайоне введены кафе на 50 мест, магазин, спортзал. Вот такие основные стройки по социальным объектам были в 1994 году.

- Судя по цифрам, они не утешительны для желающих иметь свое жилье или расширить имеющуюся квартиру. Особенно для бюджетников. Напряжение сохранится и на 1995 год. Администрация предус-

матривает выделение субсидий на строительство жилья. Учитываются при этом и средства граждан. После принятия бюджета будет более четкая картина по строительству жилья. Сейчас начали приобретать квартиры, комнаты, частные дома не только частные агентства, но и администрация является покупателем. На мой взгляд, наши службы более надежны в оформлении купли-продажи, более компетентны. Это приобретенное жилье будет распределяться среди бюджетников, ветеранов, офицеров запаса и других категорий граждан, стоящих в очереди на получение жилья в администрации.

- Как видно из ваших планов на первое полугодие 1995 года, жилье планируется выделять в первую очередь ветеранам и участникам, инвалидам войны. Это справедливо. И что же вы можете предложить им в год Победы!

- Многого, конечно, не можем. Но что в наших силах - стараемся найти, предложить. И прежде всего просматриваем такой вариант, как отдать ветеранам и их семьям новый 80-100-квартирный дом, он почти готов.

(Окончание на 2 стр.)

НЕТ! гражданской войне в России

ЗАЯВЛЕНИЕ городского совета ветеранов войны и труда

Делегаты и участники 4-й ангарской городской конференции ветеранской организации считают невозможным оставаться безучастными к тому, что происходит в Чеченской Республике Российского государства.

Российские власти - президент и правительство - осуществляют в стране разрушительную экономическую политику, поощряют беззаконие и произвол, силовыми методами насаждают отношения, при которых люди, целые народы становятся врагами, берущимися за оружие. Продается и честь, и совесть, и нравственность.

В такой обстановке нет оснований ждать в стране справедливого мира и национального согласия. Применение силовых методов осуществляется вопреки и без согласия народа, по решению обанкротившихся руководителей.

Конференция поддерживает обращение компартии Российской Федерации к общественным движениям и партиям, истинным патриотам Отечества о создании на местах групп содействия общенародному движению против разжигания гражданской национальной войны.

Нет гражданской войне в России!

Поджигатели войны и межнациональной розни должны ответить за содеянные антинародные действия!

В России не должно быть у власти правительство войны! Россия - правительство, выражающее подлинные интересы народа, его нужды и чаяния.

Принято на 4-й ангарской конференции ветеранской организации 21.12.94г.

К жителям г.Ангарска

Ангарчане! Не будем равнодушными к действиям нашего правительства по вводу войск в Чечню.

Ведь погибают наши сыновья, мужья, братья из-за непродуманных действий правительства и военачальников.

Призываем всех вас отдать свои подписи в поддержку мирного разрешения конфликта и отзыва всех частей из горячих точек к месту постоянной службы.

Солдатские матери г.Ангарска.

◆ Городской калейдоскоп

Ежка бабушка, Дед Мороз и "Ладушки"

Новогоднее шоу для детей "Путешествие на планету танца" в выходные дни проходило в главном кинотеатре города "Родина", где проводила творческий отчет детская хореографическая студия "Ладушки", нашедшая крышу в этом замечательном очаге культуры.

Хоть в "очаге" и было несколько прохладно физически, зато страсти и сердца пылали, как бенгальские огни. Малыши-студийцы 1 и 2 года учебы демонстрировали папам и мамам, сверстникам и их родителям, пришедшим сюда в большом количестве, чем на супербоевик, свои познания в мире танца.

В показательных танцах выступили учащиеся старшего возраста из ансамбля "Импульс" ДК нефтехимиков. Зажигательные итальянские, испанские, латиноамериканские и русские танцы оказались истинным зрелищем для неизбалованного классикой сегодняшнего российского зрителя.

Танцы перемежались играми, стихами и песнями, в которых участвовали сказочные персонажи: Дед Мороз, с современными вывертами Баба Яга, Звездочет и... Снегурочка, она же педагог-руководитель "Ладушек", творец и ведущий двух утренников Инна Кронитовна Михайлова.

В.ЗЫРЯНОВ.

"Багира" для ангарских "Маугли"

Известная фирма "Багира" в рекламе не нуждается. Как первенец сервиса, круглогодичная "кухня на колесах" уже нашла своего клиента-едока, не желающего возиться с готовкой пищи. От нее даже отпочковались подобные "Три толстяка", "Изабель". Любопытно другое - руководят популярной частной фирмой молодые люди, практически от школьной скамьи, Светлана Кузьмина и ее коммерческий заместитель - муж Виктор Павлов, у которого, правда, за плечами железнодорожной техникум.

Молодость, общеизвестно, всегда в поиске. Так, для престижа здесь каждый шестой вызов фирмой обеспечивается бесплатно, а вот в новогоднюю ночь "Маугли", не сумевших приготовить себе праздник, ждет не только вкусный домашний обед, но и сюрприз от "дикого" зверя джунглей. А в новом году царствующая особа намерена предоставить еще один вид услуг по вызовам: мелкие ремонты квартир, дизайнерские рекомендации профессионалов, отделку жилья и офисов по желанию заказчиков.

В.ЗИМИН.

Студийные новости

На студии "Ангарск-Арт" завершена запись пяти музыкальных композиций известного ангарского композитора Олега Иванова.

После долгих месяцев вынужденного молчания он сумел не только не растерять свой талант, но еще и обогатить его философским содержанием.

Месяц назад Олег уехал в Санкт-Петербург для работы в джазовом клубе. Вместе с ним уехали саксофонист Андрей Осипов и пианист Алексей Самарин.

Дмитрий Шевцов - экс-гитарист группы "Медведи" - одержим идеей записать компакт-диск, однако для этого не хватает самого малого - денег. А проект этого стоит.

Собирательница русских народных песен Виктория Шипицына записывает магнитоальбом старинных фольклорных песен.

Желающие послушать музыку и песни в исполнении ангарских музыкантов могут включить свои приемники 30 декабря в 19.00 на третью программу радио.

С.ШАЛЫГИН.

3 января 1995г. в 11.30 в Мамонах собираются близкие и друзья погибших в Иркутской авиакатастрофе год назад. Автобус из Ангарска пойдет в 11.00 от стадиона "Ангара".



"ПОСЛЕДНИЕ МАЗКИ"

Фото А.ДЕРЕВЦОВА.

СВОЙ ИМИДЖ АНГАРСК УДЕРЖАЛ

(Нач. на 1 стр.)

- В плане производства Ангарск выглядит не хуже и не лучше других городов. Стабилизируется ли положение на промышленных предприятиях города!

- Экономическое, финансовое положение у всех предприятий города разное. Есть рост производства, есть и снижение. Например, мазута АО "АНХК" выпустило больше, чем в прошлом году, минеральных удобрений, серной кислоты также. В АО "Ангарскцемент" по сравнению с прошлым годом цемента произведено больше. На керамическом заводе выпущено больше, чем в прошлом году, облицовочной плитки.

Хорошо сработали в уходящем году все пищевые предприятия города, а особенно мясокombинат по всем позициям. Он и по области оказался лучшим. Хлеба АО "Каравай" стало выпускать меньше, но возросло производство кондитерских изделий. Снижение идет по производству цельномолочной продукции на АО "Молочный комбинат "Ангарский".

О стабилизации экономики в нашем городе и районе говорить рано. В целом по городу объем производства составил 93%. Хотя по сравнению с прошлым годом положение, например, более стабилизировалось на АЭХК, "Сибреактиве", керамиче-

ском заводе, цементном комбинате, швейной фабрике.

- О структуре администрации г.Ангарска говорится на совещаниях, заседаниях да и в средствах массовой информации немало. Как долго будет рассматриваться новая структура и чем оправданы эти грядущие изменения!

- Во-первых, кардинальных изменений не будет. Если и предвидится сокращение, то небольшое. В противном случае можно разрушить весь механизм управления. Где-то будут перераспределены кадры, где-то добавлены. Суть изменений - перестроить структуру администрации согласно требованиям времени. Что-то изменилось, что-то добавилось. Это моя боль и невыполненное мною обязательство. Однозначно менять будем организацию работы в администрации. За последние годы создано много новых структур: комитет по управлению имуществом, отдел приватизации, земельный комитет, институт "горпроект" и т.д. Мы продолжаем прием объектов социальной сферы, многое уже приняло от предприятий, в том числе огромное количество жилых домов, детских учреждений. Изменения наметились, и они произойдут.

- Если уж говорим об изменениях в структуре администрации, то от-

ветите ли Вы на вопросы, поднятые в средствах массовой информации города по ситуации с Вашим заместителем Б.Басмановым, о некоторых моментах в работе вице-мэра Н.Зарубина, о назначении нового начальника отдела культуры, о конфликте между руководителем отдела образования и школы-гимназии №11

- О Борисе Геннадьевиче Басманове: я доверяю тем правоохранительным органам, которые занимаются этими проблемами, и ни в коем случае не хочу быть каким-то пророком. Это дело органов и суда. Не хочу никого оправдывать или беспочвенно защищать. Но в жизни достаточно много примеров того, что были и ошибки, были и извинения, были и наказания. Но для меня очень накладны такие моменты в жизни администрации города. Не только в моральном плане, но и в кадровом, деловом. Я не могу принять другого человека на должность зама до решения суда или представления прокуратуры. Из поля зрения эта сфера деятельности администрации не то что выпадает, но контроль ослаблен, так как нет главного исполнителя всех решений и проблем.

Николай Николаевич Зарубин за три года пошел в отпуск первый раз. Естественно, надолго. И вот опять в социальной сфере получилась брешь. У нас с ним есть четкое взаимопонимание по аспектам его деятельности. У него есть свое мнение - работать ему или нет. Пока решения Николай Николаевич никакого не принял. Но для себя, я думаю, он что-то решил.

О новом начальнике отдела культуры: фамилии его у меня сегодня нет. Единственно я эту проблему решать не буду, буду опираться на мнение работников культуры, думаю встретиться с руководителями учреждений культуры, и этот вопрос мы решим.

О конфликте между начальником отдела образования Натальей Нико-

лаевой Мальцевой и директором школы-гимназии №1 Людмилой Владимировной Раевской... Жаль, что в такой нелюбезной форме эти отношения "вышли" на город. Но скрывать или требовать от журналистов что-то скрыть не в моих правилах. Состоялся такой факт - он налицо, напечатаны в газетах - надо отвечать за свои поступки, дела. Или надо оправдаться, а кому-то извиниться. Да, состоялся совет директоров школ города, решили, что необходимо встретиться в дни школьных каникул и обсудить проблемы образования и отношений среди руководителей учреждений. Было мнение решить эту проблему между директорами, без участия мэра, но, я думаю, мне не стоит отказываться от встреч с руководителями школ города. Поговорим начистоту.

Я бы не хотел заканчивать нашу беседу в минорных тонах, все-таки Новый год на подходе. Ангарск за 1994 год, согласитесь, смог сохранить свой, будем говорить, имидж серьезного и обеспеченного города: и зарплату мы в основном не задерживали, забастовки нас обошли, пикетов, срывов занятий, работ не было. Дети наши отдохнули летом, как и полагается отдыхать детям, на природе, в летних оздоровительных лагерях. В школах бесплатный, хоть небольшой, завтрак детям есть. Праздники мы проводили в году все и по традиции - красиво и массово. Одаренные дети, молодежь города ездили на олимпиады, конкурсы, соревнования - никому не было отказано, разве что кому-то полностью не смогли оплатить поездку, но помогали все равно чем могли. Тем, кому особенно было материально трудно, администрация также помогала.

Впереди через несколько дней новогодние праздники. От души желаю читателям газеты "Время" хорошего настроения, радостных встреч в Новом году, благополучия.

Интервью подготовила М.ТИХОНРАВОВА.

♦ Криминальные сюжеты

Как мы и обещали, сегодня в рубрике "Криминальные сюжеты" рассказ о мошенниках. Публикация сия не должна стать пособием проходимцам, но уроком для всех она стать обязана. Итак, по порядку...

Все мы покупатели,

а стало быть, все стоим в кассу, чтобы отдать деньги и получить чек. Вот и наши "герои" в один прекрасный день встали в очередь и тоже выбили ...два чека. Один, к примеру, на 2700 рублей, а другой всего на 400. Отойдя в сторонку, ловкачи достали из кармана лезвие бритвы и аккуратно вырезали из чека, что на 400 рублей, все нулики, послушавши их и приклеили к цифирькам, что на чеке 2700 рублей. Читатель догадался?!

Правильно, теперь на чеке вместо суммы 2700 рублей красиво виднеется сумма 270.000 рублей. Теперь смело идем в отдел и, строя глазки продавщице, покупаем ни много ни мало телевизор.

Круто, правда?! Как выяснили оперативные работники Юго-Западного отдела милиции, мошенники таким образом облагопошили продавцов в магазинах "1000 мелочей", "Детский мир", "Мелодия" и фирмы "Автомобили". Общий ущерб составил более 220 миллионов рублей. Брали исключительно телевизоры, автомагнитолы, импортные обои, электрооборудование, чехлы и авторезину.

Деталь: руководство магазина "1000 мелочей" от разбирательства отказалось: оказывается, ущерб возмещен за счет продавцов. Группа мошенников обезврежена, двое из этой группы ранее судимы, а вот главарь пока в бегах. Подождем решения суда.

Мораль: стоя за прилавком, будьте особенно бдительны.

Новоселье

Событие радостное и хлопотное, куча новых знакомых и соседей. Вдруг стук в дверь - а вот и новые соседи в домашней одежде и тапочках на босу ногу просят электродрель, что-то там попилить-поточить. Ну как не дать дрель таким милым и общительным парню и девушке. Даем! Читатель догадался?!

"Соседи" эти и не соседи вовсе, а переодетые в подъезде мошенники. Скинули пальтишко и ботиночки, накинули халатик и тапочки и - о чудо! - мы уж "соседи". Боже мой, плакала наша импортная электродрель за 230 тысяч деревянных. Крики мужа на жену и обратно.

На уловку "соседей" попались более 85 ангарчан. Дрели продавались по дешевке в близлежащих автокооперативах и гаражах. А на вырученные рублики покупалась "травка", в дурмане которой все ангарчане казались такими профанами.

Мораль: прежде чем открыть дверь квартиры и дать что-либо, убедись, твой ли это сосед?

Напасть какая-то

прямо на киоски АО "Формат". Что ни день, так ограбят, как ночь, так обворуют. Вот и 21 декабря глубокой ночью вновь ограблен киоск, что в 15 микрорайоне, и вновь форматовский.

Обладая оперативной информацией, сотрудники уголовного розыска садятся в засаду и... совсем случайно задерживают двоих молодых людей с сумкой, а в ней всякие конфетки, печенюшки, сигаретки и водочка. Ассортимент ажурат как в форматовском киоске. Оперативники быстро делают обыск в жилище владельцев сумки и находят там столько вкусо-спиртно-печенье-конфетного, что голова кругом, а вывезти все можно только на грузовике.

Через несколько минут оперативники уже у киоска, а там в рваной одежде и со связанными руками киоскер: вот, мол, ограбили! Киоскера садят в одну машину, ребятшек с сумкой в другую. Привозят в отдел милиции, делают очную ставку, а на ней дикий смех и упреки: "Мол, это ты нас ментам сдал?". Читатель догадался?

Правильно, дружки договорились и инсценировали разбойное нападение на "киоскера", связавшие рук проводом от нагревателя и для пушей важности битые двух-трех стекол и бутылок. А потом заявление в милицию: ищите, мол, грабителей, вам за это деньги платят, а не найдете, жаловаться пойдем. Мошенникам долго не придется есть вкусного, так как в камере кормят исключительно по спецменю.

Мораль: прежде чем взять на работу, неплохо бы проверить "аппетиты" будущего продавца и его ближайшего окружения. ...Ну и времена... За бутылку водки зарезут, за зимнюю шапку искалечат. А вот совсем недавно уголовный розыск Ангарска вышел на след банды из "лиц кавказской национальности", которые убивали людей за квартиру. Впрочем, это тема нашего следующего разговора.

Евгений КОНСТАНТИНОВ.

ВЫШЛИ МЫ ВСЕ ИЗ ЖЕЛУДКА

Предновогодний юмор в коронных штанишках, в которых тепло и в лютую зиму

(Нач. в N 217, 218)

Третью, но не последнюю часть своих памфлетов о "СОЦИАЛЬНЫХ ПАРАДОКСАХ" я хотел бы начать с "живота".

Приближается Новый пороссячий девяносто пятый. И наводит тоску, окунувшись утомленной головешкой в социальную сферу и политику с ее проблемами, неурядицами, неразберихами в канун Нового года было бы незачем.

А поэтому, предлагая облегченную "диетическую" юмореску, хотелось бы надеяться, что мой читатель извлечет некоторую пользу для себя перед тем, как сесть за праздничный стол, накрыв его всевозможными заморскими закусками, купленными в коммерческих ларьках и магазинах.

Но слава Богу. И демократам тоже слава, что они сумели поставить нам на стол Советское шампанское.

Но, как сказал великий Махмуд, для сохранения фигуры и стройности держитесь подалше от стола.

Вышли мы все из желудка, но не каждый стал Эсамбаевым или Плисецкой, в смысле такими же красивыми и стройными, как кипарис, хуленькими, как велосипед. Но кто-то сформировался "колобком" и стал больше походить на Серēju Крылова. Но это не беда, лишь бы был хороший человек. А пошему и ему, и всем милым толстушкам пусть сопутствует здоровье в Новом адекватном году.

Действительно, кавалерийский рынок, набросившись голопом на Россию, с помощью наших пронырливых купцов-коммерсантов как будто бы накормил нас. И мы не только выжили, но и раздались в животе, да так шибко, что как будто проглотили футбольный мяч. Теперь эта округленная неотъемлемая часть тела, как рюкзак с отрубями на животе, болтается сама по себе, мешающая дальнейшему проведению реформ, процветанию обществу, сексу и благополучию в семье.

Чтобы раздаться в плечах, а не в талии, прибавить энергичности, деловитости и сексуальности, не надо забывать о физической культуре, о спорте, диете и "ЭСТЕТЕ".

Да, продукты появились в магазинах. По нашим социалистическим меркам их стало много. И все заграничное, и все такое красивое, привлекательное, в эффектных ярких упаковках.

Вот только что мы поглощаем, уважаемые сограждане? И не поколеблется ли наше и без того хилое здоровье от этих заморских лакомств?

По признанию самого обаятельного члена правительства господина В.Шумейко, 56% импортной продовольственной "благотворительности" не пригодны для российского живота.

Уверен, что на столе у В.Шумейко этих "процентов недоброкачества" нет.

А у вас?

А у нас в Ангарске газ. Мы страдаем от загрязнения окружающей среды отходами промышленности и транспорта.

Мы страдаем от химизации и рафинирования пищи. От опасных для здоровья различных добавок: красителей, окислителей, консервантов, эмульгаторов и... что там еще? Лучшее знают врачи, которым следовало бы многократно опубличовать в газете "ТАБЛИЦУ-РАСШИФРОВКУ ОПАСНЫХ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ДОБАВОК", чтобы сограждане знали ее как таблицу умножения: что можно покупать, а что нельзя.

Так что наивно полагать, будто обилие заокеанских продуктов на полках наших магазинов несет нам благо и здоровье.

Но мы выживем, товарищи! Как сказал наш великий борец за ликвидацию кремлевских пайков Б.Н., "Россия была, есть и будет!"

Наш революционный желудок, полупустой и закаленный на баррика-

дах и крейсерах, десятилетиями привык к картошке в "мундирах", "если с салцом ее намазать", да заквашенной кислой "капусточки" после граненого...

Сформировавшийся советский желудок ну не может принять этот резиновый, искусственный, в оболочке рулет. Он как ОМОНовская дубинка, только потолще раза в три, и цвет не черный, а бело-бежевый. Но запах такой же, "беззапахный". Пару недель тому назад сам опробовал из "Октябрьского". Не советую даже оппоненту своему.

А вот еще необычный сенсационный сюрприз.

Не знаю, как российский желудок, но ангарский - это точно - теперь уже не может принять китайскую тушенку, которую не так давно показывали нам по местному телевидению. Сам видел. Она была с добавкой, не с консервантами и эмульгаторами, а той "мужской вырезкой", которую мы оберегаем пуще глаза. Которая дороже нам всех реформ, перестроек, великих революций вместе взятых.

Возмущенные, с протестом мы готовы обратиться в ВОЗ - Всемирную Организацию Здравоохранения или прямо в ООН. А может, порешить самим на городской Думе? И в отместку изыскать и заслать братьям-китайцам пару ящичков бараньей тушенки с добавкой "ивановского шаршавого челнока".

Я понимаю, что, придавая гласности эти реалии в "коротких штанишках" и консервах, тем самым нанеся удар по некоторым коммерсантам, которые могут и пристрелить, черт возьми. Если такое случится, то считайте меня коммунистом. Конечно, упаси Бог, благодетель ты мой коммерческий.

Каковы последствия этого великого, как Китайская стена, скандала, я не знаю. Но кажется, продукт замаяли. Без "салца и картошки". От этой тушенки теперь от китайцев-неандертальцев я на пушечный выстрел,



на расстоянии от Ангарска до Ближнего Зарубежья.

И тем не менее мы все равно желудками стали довольны. Наелись плотно, пышно, по самое дышло. Вот только, уважаемые сограждане, свой отечественный желудок направляйте на отечественный продукт. И будете здоровее. И не забывайте об умеренном уничтожении народного добра. Выходите из-за стола с желанием еще потрапезничать, как это делает Махмуд Эсамбаев. Чем тоньше талия, тем длиннее жизнь. Помните, что если вы уплетаете за двоих, то в 30 лет можете смело справлять свое 60-летие.

Главное, поменьше свинины, господи. Год девяносто пятый - год хрюшки. Поросянок уже на пороге. А кое у кого он румяный, с пятачком и перчиком будет лежать брюшком вниз на новогоднем столе. Поменьше свинины, господи! Тонким ломтиком-с.

О, надо же, уже Новый год! Как быстро летит времечко. Елка. Шампанское - брызги в потолок. Бал. Музыка вальса. И танцы, танцы... Где тут ваша плисецкая талия? После непродолжительных поисков в кругу вальсирующих дам нахожу Ее. И вот я беру за талию и так далее... И мы кружимся, кружимся... Раз-два-три. Раз-два-три. Какие года!? Ах, как кружится голова. Голова кружится. Раз-два-три. Раз-два-три... С Новым годом!

И приятного настроения желает вам АНАТОЛИЙ МИРОНОВ.

СПОРТ



ВСЕ ЗОЛОТО МИРА

завоевал на проходившем в Брюсселе (Бельгия) чемпионате мира среди ветеранов по борьбе самбо Зайцев Валерий Михайлович, директор и тренер СДЮСШОР "Победа". Среди ветеранов из 18 стран, приехавших на чемпионат, ему не было равных в возрастной категории 35-39 лет в весе до 82 кг.

Победители всех возрастных категорий встретились в абсолютном чемпионате, и здесь победа и золотая медаль у Зайцева В.М. Поздравляем Валерия Михайловича с замечательным успехом, с выполнением норматива мсмк, а коллектив СДЮСШОР "Победа" - с "золотым" директором.

А.ОЦОВ.
Фото автора.

"ЛУЧ" СВЕТА В ТЕМНОМ БАСКЕТБОЛЬНОМ ЦАРСТВЕ

Завершился первый круг чемпионата России по баскетболу среди мужских команд 1-й лиги. Любители ангарского спорта знают, что в этом году и наш город был представлен на чемпионате командой "Луч". Хотя, если вспомнить конец прошлого сезона, то мало кто верил в то, что ангарчане продолжат путь к высшей лиге. И причина была не в том, что "Луч" плохо отыграл в 1993 году, вовсе нет. Наши баскетболисты, если так можно выразиться, прыгнули выше своей головы.

Посудите сами: по итогам прошедшего чемпионата "Луч", или тогда еще "Лана", стал 4-й командой России. Казалось бы, играйте, ребята, радуйте ангарчан. Но наша жизнь рассудила по-другому: Дума на одном из своих заседаний принимает решение прекратить финансирование команды. И все, на ангарском баскетболе можно поставить точку. В будущем только статисты бы знали, что существовала когда-то перспективная команда, но, увы, из-за финансов приказала долго жить.

Для "Луча" после решения Думы осталось только два выхода: или прекратить свое существование, или надеяться на мещанов. Существует в нашем городе постановление мэра, принятое еще при Шевцове, по которому люди, решившие помочь ангарскому спорту, отчисляют свои деньги не в бюджет, а напрямую спортсменам. Благодаря этой отдушине город и сохранил команду. Нашлись в Ангарске люди, которые поняли, что народу нужен не только хлеб, нужны еще и зрелища.

По признанию тренеров, льви-

ная доля расходов по команде принадлежит хлебокомбинату, большая помощь была оказана АНХК, молочным комбинатом, мяскокомбинатом и Сибинвестом.

Вовремя сделанное денежное вливание позволило "Лучу" отлично стартовать на чемпионате России. В первом круге ангарчане сыграли 10 игр и во всех десяти одержали победу с разгромным счетом. В итоге - первое место с 20 очками и реальная возможность играть за выход в лигу сильнейших.

Если учесть то, что вторая команда в нашей подгруппе отстает от "Луча" на 8 очков, можно уверенно сказать: ангарчане уже играют переходные игры.

По прогнозам специалистов, "Лучу" предстоит бороться с командой Владивостока. И, несмотря на то, что дальневосточники имеют в своем составе пять мастеров спорта, шанс, и довольно большой, победить их у "Луча" есть. Конечно, при условии, что команда будет существовать.

P.S. Как стало известно, вскоре в мэрии будет решаться (если уже не решится) вопрос об отмене или реорганизации вышеупомянутого постановления. Ну что ж, давайте похороним "Луч", потом "Ермак", затем "Ангару". Выбросим спортсменов на улицу, проще - отправим в рэкет, а потом будем успешно с ними бороться. Заполним нашу газету боевыми снимками из жизни гангстеров, будем печатать убийственные репортажи с места происшествия, делать очные ставки между проститутками и сутенерами и т.д. Почему бы нет...

О.АНТИПЕНКО.

«КОМЕНДАНТСКИЙ ЧАС»

в эфире

Открытое письмо радиослушателям

...Добрый вечер, уважаемые ангарчане. В эфире - последний выпуск экс-коллектива "Ангара-радио".

Нам очень жаль расставаться с вами, но вы больше не услышите такого знакомого всем голоса Наташи Гордиенко, как давно уже на слухе Тани Коробовой, Светы Даичиновой, Юли Киселевой, Тани Бутаковой, Лены Чепурновой... Нет смысла продолжать список полутора десятка дикторов, репортеров, звукорежиссеров первой в Ангарске "независимой молодежной радиостанции", работавших здесь на протяжении этого нелегкого года. Скоро эфир заполнят исключительно Валерий Максуд и Ирина Пшегодовская...

Стоп! Музыкальная пауза. Если создателя и главного редактора "Ангара-радио" Валерия Максуды читатели "Времени" помнят как неплохого фотожурналиста, то "звезда" Ирины Пшегодовской (в миру - Дейчук) взойшла на пресс-небосклон сравнительно недавно и мало кому известна...

Только не старжилам обижития АЭМЗ, где Ирина Владимировна некогда изволила работать комендантом. Этот нелегкий труд был бы ее делом и сейчас, если бы... Если бы его результатами не заинтересовался ОБХСС. Дальнейший трудовой путь ее загадочен и извилист, здесь и недолгое пребывание в "АКТИСе", и работа в качестве машинистки в газете "Время", откуда Ирине Владимировне предложили уволиться после случая, не подлежащего описанию в печати... Видимо, недолгая газетная карьера и позволила И.Пшегодовской-Дейчук объявить себя журналистом, и в конечном счете под ней тихо заскрипело кресло директора "Ангара-радио".

Ах, какими хорошими и талантливыми приходили мы сюда, какие заманчивые договоры заключались с нами, как стремились мы выжать из чахой отечественной аппаратуры подобие качества, увлеченно делали интервью, репортажи, художественные и музыкальные программы! Мы учились "делать эфир", и хотя до профессионализма Левитана или Сергея Знобы большинство было далеко, вскоре убедились: нас слушают! Есть альтернатива казенному государственному вещанию, ибо мы молоды, полны сил и впереди столько возможностей!

На "Ангаре" стало выгодно размещать рекламу, основу жизни коммерческого радио, и мы с радостью "клепали" рекламные ролики, за которые заказчики щедро платили...

... Не нам, конечно. Бухгалтерия коммерческой структуры - потемки: сами понимаете, как и везде, где "крутятся наличка". Но заработанного и а м и едва хватало руководству на оплату аренды, покупку двух (незамедлительно угробленных Ириной Владимировной) легковых автомобилей... да плюс мелкие расходы! С нами же расслабились то залежалыми свитерами, то - изредка - загадочной "неучтенкой" (в ведомостях за нее не расписывались), то "материальной помощью", облагаемой меньшим налогом, чем фонд зарплат... Да и то, впрочем, лишь с теми, кто способен был настаивать на оплате своего труда. Остальные же работали "на общественных началах": считалось, что сказать свое слово в эфире - уже неслыханная честь и слава.

Первой не выдержала "бремени славы" и покинула эфир вечерняя бригада Тани Быковой (недавно суд удовлетворил их иск, им выплачена смежотворная сумма "зарплат"). Правда, для остальных остальных Ирина Владимировна утверждала, что выиграла дело у этих "сосунков"). Уволен по никем не доказанному обвинению в воровстве профессиональнейший звукорежиссер Саша Мо-

тылев. Привезенная Зиннером из Екатеринбургга громоздкая профессиональная аппаратура вызвала всеобщее восхищение... и командировка задним числом оформлена на Максуду, в означенном городе не бывавшего. Мы стали понемногу понимать, почему наши предшественники, на которых руководство поначалу молилось, уходило, по словам того же руководства, "бессовестными хапугами", так и стремившимися обчистить нищий карман радиостанции. К тому же, оказывается, "независимой", финансируемой мэрией-сочредителем радиостанции, не следовало "наезжать" на "кормильцев": так умерли авторские программы "6+1" и "Мурка" В.Поплавского и С.Зиннера. Но то были взрослые мужики, а чего же следовало ожидать молоденьким девчонкам и мальчишкам - они не заработали даже "спасибо". Зато заслужили немало "зуботычин" за использование "хозяйской" аппаратуры в личных целях, не считая просто оскорблений под горячую руку. Особо же недовольных недвусмысленно предупреждали, что есть, мол, в Ангарске люди, которые не позволят обижать Ирину Владимировну и Валерия Васильевича и что обидчиков могут однажды весной найти оттаявшими из-под снега...

Под стенами И.Дейчук о росте арендной платы резко пополз вниз уровень программ, тихо забылись ею же установленные расценки за нашу работу...

Стоило бы определить позицию Ирины Владимировны (во всем, кроме взглядов на собственный кошелек) как воинствующее невежество, если бы можно было требовать журналистской этики и административной гибкости от экс-коменданта общаги. Впрочем, бесчисленные реверансы в сторону мэрии принесли ощутимые плоды: наступил тот день, когда "независимое" (от кого?) "Ангара-радио" стало монополистом городского эфира. На сегодня эфир уже превратился в "комендантский час", а его содержание - в non-stop турбазовского радиоузла. Но до сих пор всплывают сделанные нами заставки, авторство которых, видимо, попросту забыто. Честно говоря, порой просто стыдно это слушать.

Мы с грустью прощаемся с вами, дорогие радиослушатели, мы с грустью прощаемся с "Ангара-радио", которое было нашим любимым детищем, которое связало нас узами искренней дружбы. Но на этой волне наших голосов вы больше не услышите.

Может быть, на другой, когда-нибудь... Там, где не плещут в лицо за честный труд. Судя по журналу монтаж, "должок" радиостанции нам составляет несколько миллионов. Но дело в конце концов не в этом - стыдно судиться, вымалывая украденные у нас гроши. Пускай наше письмо послужит предостережением для других, нанявших, кто еще намеревается прийти на "Ангара-радио" и под чутким руководством Ирины Дейчук и Валерия Максуды сеять разумное, доброе, вечное...

Бывшие работники "независимого" радио.

P.S.1. Увы, предостережение несколько запоздало: впрочем, дарю людям "четвертую власть", далеко не всегда интересуются их порядочностью.

P.S.2. Вечерняя бригада Тани Быковой была не первой уволенной бригадой по распоряжению (желанию) И.Дейчук.

P.S.3. Поскольку авторам письма, по их утверждению, угрожали физической расправой в случае его опубликования, редакция по их просьбе публикует письмо без подписей. Оригинал с собственноручными подписями 18 человек находится в редакции.



Встреча в мэрии

В минувшую пятницу мэр Ангарска В.А.Непомнящий принимал необычных гостей: спортсменов, участниц крупнейших международных соревнований и их тренеров.

На встречу пришли Н.Иванова - бронзовый призер чемпионата мира по вольной борьбе, чемпионата Азии по самбо, Е.Механикова - бронзовый призер чемпионата Азии по борьбе самбо, В.Я.Хамов - тренер СДЮСШОР "Победа", бронзовые призеры чемпионата Европы по тяжелой атлетике среди женщин Е.Гвоздева и Г.Аристова, чемпионка мира в рывке и бронзовый призер в двоеборье А.Хомич и тренеры девушек А.Стариков и Л.Павлюк, а также В.Г.Косачев, председатель горспорткомитета.

Обсуждались вопросы финансирования в области спорта, жилищные вопросы, перспективы развития физкультуры и спорта в Ангарске.

В конце встречи В.А.Непомнящий поблагодарил девушек за их труд, за прославление Ангарска на спортивных аренах мира, подарил цветы и вручил денежные премии тренерам и их воспитанницам.

А.ДЕРЕВЦОВ.
Фото автора.

Редакция примет на работу

главного бухгалтера

с опытом работы не менее 5 лет на самостоятельном балансе, с навыками работы на компьютере.

Тел. 2-25-46, 2-24-85.

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ

Телевизоры – 39 наименований
 Видеомагнитофоны – 17 наименований
 Музыкальные центры – 9 наименований
 Магнитофоны, радиоприемники – 18 наименований

Кроме этого, широко представлена продукция фирм **Panasonic, Tefal, Braun, холодильники Sharp.**

а также свежая коллекция от фирмы

Moulinex

кухонные и детские комбайны, миксеры, ростеры, мини-печи, домашние хлебопекарни, фены, утюги, скороварки, кофеварки, кофемолки, блинницы, микроволновые печи, блендеры, бутербродницы, пылесосы и др.

Фирма "СЭТИ"

срубы, домики с установкой, недорого

3х4 – 3,8 млн.руб.
 5х4 – 5 млн.руб.
 6х4 – 5,7 млн.руб.
 6х6 – 6,2 млн.руб.

Тел. 9-39-60, 9-59-34 (8080)



Прямые европейские поставки!
 Бесплатная годовая гарантия!
 Полная консультация по любому товару!
 По желанию клиента возможна работа по каталогу. Срок выполнения заказа 1-2 недели.
 Мы ждем Вас по адресу: Салон Новобрачных, маг. "Подарки", ул. Ворошилова, 12, тел. 3-04-82.

DK "Современник"

3 января в дни школьных каникул приглашает детей и родителей на новогодние утренники.

Если вы хотите встретиться с Дедом Морозом и Снегурочкой, сказочными героями "Снежной королевы", поплясать у елки, посидеть в гостеприимном баре Дворца, то мы Вас ждем.

Справки по телефону 4-50-13.

Продает

новейшие компьютерные игры

для IBM-совместимых компьютеров. ☎ 2-91-85.

предприятие приобретет

квартиры

однокомнатные – до 25 млн
 двухкомнатные – до 40 млн

4-37-82, 4-33-32

Имеем возможность предложить пищевую минеральную добавку "Селен"

с широчайшим спектром показаний: анемия, лейкоз, остеохондроз, артроз, нарушение ритма сердца, бронхиальная астма, эндемический зоб, переломы. Сертификат качества N 724 М/166 от 12.07.94 г. Положительный отзыв Института питания Академии медицинских наук России (письмо N 247 от 18.05.94 г.). Работаем с организациями здравоохранения. Ищем дилеров в городах Иркутске, Братске, Шелехове.

Тел. в Ангарске: 2-94-40, 7-65-31.

СМП-587 на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

Газоэлектросварщики.
 Сварщики.
 Монтажники ж/б конструкций, металлоконструкций.
 Электрики.
 Каменщики.
 Тел. 6-40-72.

Предприятие продает

шлакоблоки

Сертификат качества имеется.
 Телефон 6-82-69. (8084)

"БАЙКАЛ-ТЕХНИКА" ПРЕДЛАГАЕТ ПО САМЫМ НИЗКИМ ЦЕНАМ В ГОРОДЕ:

ТЕЛЕВИЗОРЫ: "Панасоник" - 2 вида, "Акай", А.54, "Джи Ви Си", А.54, "Сони", А.37, 54, 64, 72, "Айва", 51, 54, "Дейву", 37, "Электра", 51, 54, "Шарп", 54, "Тошиба", 54, "Шиваки", 51, "Супра", 37.
 МОНОБЛОКИ: "Отаке", 37, 51, "Шарп", 64.
 ВИДЕОМАГНИТОФОНЫ И ВИДЕОПЛЕЙЕРЫ: "Электра", "Акай", "Шарп", "Орион", "Дэйву", "Шиваки", "Фунай", "Сони", "Триод-жик", "Супра".
 МУЗЫКАЛЬНЫЕ ЦЕНТРЫ: "Сони", "Самсунг", "Айва", "Шарп".
 Аудио-и видеокассеты с записями, СД-диски, радиотелефоны, видеокамеры "Панасоник", тефлоновая посуда.

Мы ждем Вас по адресу: ул. Ворошилова, 10а, к.102.
 Тел. 9-73-06 с 11 до 13 и с 14 до 19, в субботу с 11 до 15 часов.

АО "ВИТАС"

приглашает на оздоровительный курс с 4 по 10 января 1995г. "ВЕРНИТЕ МОЛОДОСТЬ СВОЮ".

БЕЗ ЗДОРОВЬЯ - НЕТ СЧАСТЬЯ

Сколько раз Вы пытались похудеть и отказаться от вредных привычек? Курс предлагает Вашей мечте сбываться с нового года! Поможет Вам осуществить свою мечту, восстановить здоровье и обрести устойчивость в трудных ситуациях уникальный метод психоанализа.
 Курс проводит опытный методист-психолог

АРЕФЬЕВ СЕРГЕЙ АНДРЕЕВИЧ

Курс гарантирует Вам избавление от ЛИШНЕГО ВЕСА, КУРЕНИЯ, ТЯГИ К АЛКОГОЛЮ, лени, раздражительности и других вредных привычек. Вы обретете душевное равновесие, уверенность, покой и счастье в семье.
 Начало занятий в 18 часов по адресу: 206 квартал, в библиотеке, здание "Салона красоты".
 Консультации и запись по телефону: 3-38-44, 6-38-04 ежедневно, с 10 до 21 часа. (7975)

Превосходный шампунь из Китая от фирмы "ШИДАМЭЙ"

Аромат цветов среди зимы прибавит Вам обаяния и привлекательности. Только природные компоненты. Восемь наименований. Низкие цены. Оптовым покупателям скидка. Возможен бартер. Дадим на реализацию.

Здесь же недорогие мужские костюмы, канцелярские товары. Высокоактивные хлебопекарные дрожжи от французской фирмы "Саф-Левюр". Уже через два часа у Вас на столе готовый хлеб, пирожки, булочки. Сэкономьте время, попробуйте.

Адрес: 9 мрп, д.26, ТОО "Садко", тел.: 5-36-64, 7-58-59. (7582)

Ангарские моржи приглашают на новогоднее купание в проруби, которое состоится 31.12 в 13.00 в пойме реки Китой, 95 кв-л.

РАЗНОЕ

- Сдам помещение теплос, 15 кв.м. Тел.поср. 3-74-92, с 18 до 21 часа. (8176)
- Сниму 2-комн.кв-ру с мебелью и телефоном. Тел. 2-59-63, 6-44-61. (8107)
- Грузовые перевозки. Тел. 5-60-32, после 18 часов. (8047)
- Заводу бытовой химии АО "Ангарская нефтехимическая компания" НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:
 - высококвалифицированные специалисты по наладке и ремонту термомпавтоматов и выдувных прессов;
 - специалист по цинкографии, технической фотографии, гравированию.
 Заработная плата по договоренности.
 Контактные телефоны: 7-41-11, 7-41-12.
- Меняю 3-комн.кв-ру (177 кв-л, телефон) на 3-4-комн.кв-ру или купим комнату. Тел. 4-90-04. (8168)
- Меняю 3-комн.кв-ру в п.Тальяны (баня, кухня, стайка, огород) на кв-ру в Ангарске или продам. Тел. 4-41-86. (8171)
- Меняю 2-комн.крупногаб.кв-ру (34 кв.м, 2 этаж) на две любые 1-комн.кв-ры. Адрес: 89-24-20, тел. 3-73-00. (8173)
- Меняю 2-комн.крупногаб.кв-ру (2 этаж, телефон, 32 кв.м, 80 кв-л) на 3-комн.крупногаб.кв-ру в центре города с доплатой по договоренности. Тел. 2-55-92. (8175)
- Куплю любую жилплощадь.Тел.поср. 2-40-41. (8141)
- Куплю квартиру. Тел. 2-59-63. (7662)
- Продаю маленькую обезьянку. Тел. 5-91-03. (8169)
- Продаю дробленую пшеницу. Адрес: п.Байкальск, Московская,20 (ОКБА). (8172)

Безгранично благодарны друзьям семьи Мазуренко, ветеранам из "Оргстройпроекта", городскому совету ветеранов и всем, кто принял участие в похоронах Маланина Михаила Сергеевича.
 Родные Маланины, Мазуренко и Макаручук. (8174)

Жилищно-эксплуатационный трест г.Ангарска (место нахождения: ул.Восточная-28) окажет платные услуги населению, организациям, юридическим лицам в изготовлении и отпуске любых сантехнических изделий и заготовок, столярных изделий и заготовок, любых дверей, запоров и ограждений по ценам, согласованным с заказчиком. Телефоны для справок: 2-30-09, 7-86-19.

Наш адрес: 665830 г.Ангарск, ул.Ленина, 43. E-mail: root@vrem.irkutsk.su



Редактор
О.Н.ТЮМЕНЕВ

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-25-46
 зам.редактора 2-21-37
 обозреватели: по общественно-политическим вопросам 2-23-17
 по молодежным проблемам 2-36-04
 по вопросам коммунального хозяйства и строительства 2-36-04
 по социальным проблемам 2-23-17
 по экономическим вопросам и экологии 2-23-17
 репортер, фотокорреспондент 2-26-58
 отдел рекламы и объявлений 2-31-19
 отдел доставки 2-29-55

* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
 * Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ответственный корректор - Л.Ялупина.
 Тираж 31 515 экз.
 Ангарское ППО "Формат"
 Адрес: ул. Мира, 18